MATEMATIKA T - KOLOKVIJ #3: POPUNJAVA

NASTAVNIK
Broj |
bodova

Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugaSen. Nisu dopuStene nikakve formule, niti
posudivanje pribora. U vrijeme trajanja ispita studenti ne mogu izlaziti van bez predaje
ispita. Na snazi je Pravilnik o stegovnoj odgovornosti studenata.

TRAJANJE: 75 MINUTA. PISITE DVOSTRANO! Obavezno popuniti sva polja ispod|l. U pitanjima s
visestrukim ponudenim odgovorima moZe biti vise to¢nih.
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1. Ispitati tok funkcije f(z) = V22 + 2z + 8 i na temelju toga skicirati njen graf. -
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2. Taylorov razvoj funkcije omogucéuje da se funkcija aproksimira polinomom. Izradunati petu parcijalnu
sumu u Taylorovom razvoju funkcije kosinus oko nule pa kalkulatorom provjeriti kolika greska nastaje

ovom aproksimacijom kod ra¢unanja funkcije kosinus za argument z = 1. //4/
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5. Ispitati lokalne ekstreme funkcije f(z) = (Inz)>.
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (istaknite broj zadatka). . .
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- 2. Taylorov razvoj funkcije omogucuje da se funkcija aproksimira polinonjom. Izracunati petu parcijalnu
sumu u Taylorovom razvoju funkcije kosinus oko nule pa kalkulatorom provjeriti kolika greska nastaje
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Ako vam nedostaje mjesta za neki za<atak slobodno nastavite pisati ovdje (istaknite broj zadatka). . .
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1. Ispitati tok funkcije f(x) = v2? 4+ 2z + 8 i na temelju toga skicirati njen graf. /6/
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2. Taylorov razvoj funkcije omogucuje da se funkcija aproksimira polinomom. Izradunati petu parcijalnu
sumu u Taylorovom razvoju funkcije kosinus oko nule pa kalkulatorom provjeriti kolika greska nastaje
ovom aproksimacijom kod ra¢unanja funkcije kosinus za argument x = 1.
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (istaknite broj zadatka). . .
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Studentima koji posjeduju mobitel treba biti ugasen.
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1. Ispitati tok funkcije f(z) = V22 + 2z + 8 i na temelju toga skicirati njen graf.
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2. Taylorov razvoj funkcije omoguéuje da se funkcija aproksimira polinomom. Izradunati petu parcijalnu

sumu u Taylorovom razvoju funkcije kosinus ol=<o nule pa kalkulatorom provjeriti kolika greska nastaje
ovom aproksimacijom kod ra¢unanja funkcije kosinus za argument x = 1.
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5. Ispitati lokalne ekstreme funkcije f(z) = (Inz)?. @
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Ako vam nedostaje mjesta za neki zadatak slobodno nastavite pisati ovdje (istaknite broj zadatka). ..
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